

Un nou început de an școlar la Mănăstirea și Chirnogi, cu sprijinul fondurilor norvegiene

Septembrie 2022

Consiliul Județean Călărași, în parteneriat cu Asociația Centrul pentru Educație și Drepturile Omului (ACEDO) sprijină 240 de elevi din ciclurile preșcolar și primar cu servicii suport pentru participarea școlară și prevenirea absenteismului și abandonului, împărțindu-și responsabilitățile, conform expertizei fiecărei organizații: ACEDO furnizează programele și activitățile educaționale pentru cei 120 de preșcolari și 120 de elevi din învățământul primar, iar Consiliul Județean le furnizează acestora sprijinul material. Serviciile sunt oferite în cadrul proiectului AL-IN – *Acțiuni Localizate și Incluziune în comunități române din județul Călărași, PN1063*, finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală

Luna septembrie 2022 coincide cu începutul celui de-al doilea an de sprijin privind prevenirea absenteismului și abandonului școlar, prin acțiuni remediale pentru ciclul primar și prin acțiuni de tip after-school pentru ciclul preșcolar – până la acest moment acordăm aceste tipuri de sprijin în localitățile Mănăstirea și Luica, având un număr de 160 de beneficiari – câte 40 de preșcolari și câte 40 de elevi din clasele primare în fiecare localitate. În cel mai scurt timp estimăm că vom începe activitățile menționate mai sus și la Luica, în total proiectul având 240 de beneficiari din ciclurile preșcolar și primar.

Consiliul Județean Călărași a demarat deja procedurile de comandă pentru rechizitele aferente ciclului primar, precum și pentru pachetele de materiale de curățenie pentru spațiile de clasă puse la dispoziție de către școlile colaboratoare. De asemenea, CJ Călărași a solicitat partenerului ACEDO să furnizeze măsurătorile copiilor în vederea achiziționării pachetelor de îmbrăcăminte și încălțăminte pentru începutul școlii.

Este o perioadă cu foarte multe pregătiri și cu multe cheltuieli pentru părinți. Sperăm ca prin acest mic ajutor să îi degrevăm de unele cheltuieli și să poată aloca poate mai mulți bani pentru ceilalți copii, a declarat d-na Dorina Drăghici, managerul proiectului.

Având în vedere că deja am selectat copiii și doar trebuie să ne asigurăm că ei sunt în continuare alături de noi, nu s-au transferat sau retras, credem că activitățile pot să înceapă chiar de săptămâna viitoare. Vrem să le lăsăm un pic de timp de acomodare, atât copiilor, cât și părinților, după care ne apucăm serios de treabă. Estimăm că activitatea va începe și la Luica în cel mai scurt timp. Între timp, ne vom asigura și noi că putem să le oferim materiale educaționale de calitate și ceea ce mai este necesar, ne-a spus d-na Melania Coman, coordonator ACEDO.

Activitățile educaționale au început în iunie 2022 și se vor derula până la finalul proiectului, în luna noiembrie 2023. Pe întreg parcursul acestei perioade, copiii vor participa la activitățile educaționale și vor mai beneficia și de excursii și spectacole de teatru pentru copii, iar prezența lor la activitățile educaționale va fi "premiată" cu pachete trimestriale de hrană și materiale igienico-sanitare, dar și cu acordarea rechizitelor și pachetelor de îmbrăcăminte și încălțăminte, la începutul fiecărui an școlar.

Beneficiarii proiectului AL-IN – *Acțiuni Localizate și Incluziune în comunități rome din județul Călărași, PN1063* sunt copii proveniți din familii aflate în situații defavorizate, cu venituri reduse, majoritatea fiind de etnie romă. Activitățile educaționale se vor derula pe parcursul întregului proiect în Luica, Chirmogi și Mânăstirea, sprijinind în total peste 240 de copii și 120 de adulți din aceste localități.

###

Proiectul AL-IN – *Acțiuni Localizate și Incluziune în comunități rome din județul Călărași* beneficiază de un grant în valoare de 472.126,30€ oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE și Norvegiene în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului îl reprezintă creșterea incluziunii și abilitarea a aproximativ 630 de persoane de etnie romă, pe o perioadă de 20 de luni, prin servicii de educație, sănătate și ocupare adecvate nevoilor acestora, printr-o asistență socială proactivă, prin abilitarea și împuternicirea tinerilor și femeilor și prin conștientizarea comunității privind non-discriminarea populației de etnie romă în localitățile Mânăstirea, Chirmogi, Luica și Șoldanu din județul Călărași.

Pentru informații suplimentare

Dorina Drăghici, Manager proiect

Telefon: +40242311301, E-mail: dorina.draghici@calarasi.ro

Întocmit,

Responsabil comunicare

Victor Sandu

